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SİRKÜLER NO: YORDAM–2017/S–39     İST. 13.07.2017 

 

EK PERSONEL İSTİHDAM EDEN İŞVERENLERE  

SİGORTA PRİM DESTEĞİNE İLİŞKİN ŞARTLAR ESNETİLDİ 
 

2017 yılında ek personel alımı yapan işverenlere sigorta prim desteği ile gelir ve damga 

vergisi teşviki getirilmişti. Özel sektör işverenlerinin 01.02.2017 tarihinden itibaren ek 

personel alımının şartları ve faydalanılacak teşviklerle ilgili olarak hazırlanan 09.02.2017 

tarih YORDAM-2017/S-13  nolu sirkülerimiz yayımlanmıştı.  

 

SGK 06.07.2017 tarihinde yayımladığı 2017-24 sayılı genelge ile 01.06.2017 tarihinden 

geçerli olmak üzere uygulamayı esnetmiştir. 

 

Bir önceki uygulamadan farklı olarak; 

 

- 01/06/2017 ila 31/12/2017 tarihleri arasında işe alınmış olması,  

- İşe giriş tarihi itibariyle işe alındıkları tarihten önceki üç aya ilişkin Kurumumuza verilen 

aylık prim ve hizmet belgelerinde veya muhtasar ve prim hizmet beyannamelerinde 10 

günden fazla bildirilmemesi, 

 

Ayrıca yeni işyeri açan işverenlere yönelik üç aylık bekleme süresi ve hesaplanan tutarın 

yarısı dikkate alınır iken; yeni durumda eski işyerleri için sağlanan haklar yeni işyerleri içinde 

uygulanmaya başlamıştır. Diğer şartlar yukarıda belirttiğimiz sirkülerimiz açıklanmıştır. 

 

Bu esneklik sgk primleri için açıklanmış olup, gelir vergisi ve damga vergisine ilişkin yeni bir 

durum bulunmamaktadır. Yani eski girişler ile yeni girişlere ait vergi teşviklerine eski 

mevzuat hükümleri uygulanacaktır.  

 

Destekten Yararlanmak Amacıyla Yapılacak Olan Başvurunun Şekli ve Sosyal 

Güvenlik İl Müdürlüklerince/Sosyal Güvenlik Merkezlerince Yapılacak İşlemler  

 

4447 sayılı Kanunun geçici 17 nci maddesi kapsamına giren sigortalılardan dolayı işveren 

desteğinden yararlanılabilmesi için, işverenlerce e-Bildirge kanalıyla başvuruda bulunulması 

gerekmektedir.  

 

İşverenlerce kapsama giren sigortalılara ilişkin e-Bildirge kanalıyla yapılacak başvurular, 

www.sgk.gov.tr adresinden e-Bildirge sistemi üzerinde “4447/ Geçici 17. Madde İşveren 

Desteği” menüsü işaretlenmek suretiyle erişilen ekran vasıtasıyla yapılacaktır. 
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